

Zapisnik sa sjednice Učiteljskog vijeća 7. lipnja 2022. s početkom u 15:15 sati

DNEVNI RED

- 1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice**
- 2. Usvajanje dnevnog reda**
- 3. Udžbenici**
- 4. E-dnevnik / E-matica**
- 5. Hodogram aktivnosti za lipanj i srpanj**
- 6. Razno**

Sjednici su prisustvovali svi članovi Učiteljskog vijeća.

Sjednicom presjeda ravnateljica Dunja Kučan Nikolić, a za zapisničara je imenovana Dajana Hajdu.

Ad. 1) Učiteljsko vijeće prihvatilo je zapisnik s prošle sjednice.

Ad. 2) Predloženi dnevni red je jednoglasno usvojen.

Ad. 3) Završila je faza odabira udžbenika. Nadalje, potrebno je prikupiti sve udžbenike koji nisu radni. Svaki nastavnik treba provjeriti ispravnost prikupljenih udžbenika iz svog predmeta i potvrditi mogućnost korištenja slijedeće godine. Ukoliko je udžbenik uništen roditelj treba platiti 50% cijene. Na Učiteljskom vijeću odlučeno je da se radni udžbenici poklanjaju učenicima.

U zbornici je postavljena tablica za nabavku udžbenika za slijedeću godinu. Nastavnici do 24. lipnja u tablicu trebaju upisati svoje ime, predmet, naslov i izdavačku kuću te broj udžbenika koje je potrebno naručiti.

Ad. 4) Ravnateljica podsjeća razrednike na obveze vezane uz E-dnevnik i E-maticu; pregledati i ispuniti. Svi nastavnici moraju imati točan broj sati iz svog predmeta i potrebno je unijeti opisne ocjene za sve učenike. Nazive izvanškolskih aktivnosti potrebno je pisati malim početnim slovom i ne pisati pune nazive škola/klubova već npr. glazbena škola, nogomet i sl.

Također, potrebno je provjeriti je li E-matica ažurirana te ukoliko nije treba kliknuti na plavu strelicu te na ikonu „snimi“ kako bi bili sigurni da su svi podatci sinkronizirani.

Ad. 5) Ravnateljica je napomenula da će hodogram aktivnosti za lipanj i srpanj staviti u Teams. Podsjetnik nastavnicima da se prijave na Carnetovu edukaciju koja će se održati 14. lipnja s početkom u 14:30 sati.

Dana 20. lipnja učiteljica Fabiola Mijailović organizira oproštaj od 4.b razreda u 17:00 sati.

Dana 23. lipnja u 8:30 sati održat će se Razredno vijeće nižih talijanskih odjeljenja, a u 11:00 sati nižih hrvatskih odjeljenja. Dana 24. lipnja u 11:00 sati održat će se Razredno vijeće viših talijanskih odjeljenja, a u 13:30 Učiteljsko vijeće.

Dogovoreno je da će se 27. lipnja održati prijem za učenicu/učenika generacije, 29. lipnja će se podijeliti svjedodžbe osmom razredu dok će se svima ostalima podijeliti 30. lipnja. Ravnateljica je predložila datum 5. srpnja za zadnje Učiteljsko vijeće koje bi se trebalo održati u 17:00 sati. Isti dan trebala bi se održati zakuska za kolegicu [REDACTED] povodom odlaska u mirovinu. Ravnateljica je napomenula da će upute za razrednike staviti na platformu Teams (što trebaju pripremiti za sljedeće Razredno vijeće).

Novina – utvrditi koji roditelji nisu surađivali tijekom godine, tko odbija suradnju i prijedloge stručnog tima.

Dugovanja – razrednici će biti obavješteni o tome koji roditelj nije podmirio troškove vezane uz marendu, a učitelji iz produženog boravka za produženi boravak.

Ad. 6) Ako se učenik želi ispisati iz izbornog predmeta roditelji do 30. lipnja moraju pisanim putem dostaviti razlog ispisa.

[REDACTED]
[REDACTED]

OŠ-SE Dolac dobila je poziv na karneval u Novi Vinodolski 1. srpnja 2022. u 19:00 sati te je odluka na učiteljima sudionicima u karnevalu hoće li se odazvati. Sporan je datum događaja zbog malog broja zainteresiranih učenika

Razrednici moraju podsjetiti roditelje da je 17. lipnja nenastavni dan u našoj školi.

Upisi u Produženi boravak će se obavljati krajem lipnja.

Zapisničar:

Ravnateljica:

Dajana Hajdu

Dunja Kučan Nikolić